



Поздно вечером 6 декабря на канале "Россия 2" завершилось голосование за лучшего спортсмена ноября. В числе претендентов значился среди претендентов югорский лыжник Александр Легков. В пятерку номинантов, которую назвал экспертный совет телеканала "Россия 2", в этом месяце попали Екатерина Гамова (волейбол), Александр Легков (лыжи), Василий Кошечкин (хоккей), Любовь Соколова (волейбол) и Станислав Донец (плавание).

По итогам первого этапа были определены два финалиста. Ими стали Гамова (более 55 процентов всех голосов) и Легков (около 16 процентов).

В финальном раунде голосования все набранные голоса были обнулены. В повторных выборах ставшая в ноябре чемпионкой мира Гамова все-таки обошла Легкова. Хотя практически все голоса от Кошечкина, Соколовой и Донца "отошли" к лыжнику из Ханты-Мансийска. Итоговый счет 59,5 процента против 40,5 процента в пользу лучшей волейболистки России.